FAIBLE PEUT:

-1 altitude

+1 vitesse

OU HAUTE PEUT:
-2 altitude

+2 vitesse

PIQUE

GRIMPE PIQUE GRIMPE \\ |/ ElQuE

PEUT: PEUT: FAIBLE PEUT: \ o/ FAIBLE PEUT:

+1 altitude -1 altitude +1 altitude \ // -1 altitude

-1 vitesse +1 vitesse -1 vitesse \ // +1 vitesse

ou | ou OU HAUTE PEUT: / OU HAUTE PEUT: \ \l/
+2 altitude ‘ -2 altitude +2 altitude -2 altitude y | \\ \l/ ou oy

-2 vitesse +2 vitesse -2 vitesse +2 vitesse o +2 altitude -2 altitude
£ Ny -2 vitesse +2 vitesse

3 - GLISSEMENT LATERAL - FAIBLE

PIQUE GrivPE  \| /[ PiquE
DOIT: PEUT: \ 1/ PEUT:
-1D3+1 altitude +1 altitude \ -1 altitude
+2 vitesse -1 vitesse +1 vitesse

OU HAUTE PEUT:

GRIMPE
FAIBLE PEUT:
+1 altitude
-1 vitesse
+2 altitude
-2 vitesse

|

-1 altitude
+1 vitesse

|
}i

| |

7 - DEMI-BOUCLE - HAUTE I [ 8 - WING OVER - HAUTE

f
f
r

10 - SPIRALE - TRES HAUTE

GRIMPE

PEUT:
+1 altitude
-1 vitesse

GRIMPE PIQUE GRIMPE PIQUE NE PEUT PAS:
PEUT: PEUT: DOIT: { DOIT: changer d'altitude
+1 altitude -1 altitude +1 altitude | | -1 altitude DOIT:

-1 vitesse +1 vitesse -2 vitesse ! +1 vitesse -1 vitesse

|
i)

L




